

## 專業英日文大賽 水里商工成績斐然

台灣好 2017/03/28 16:54(23小時前)

記者吳素珍 / 南投報導



3月28日水里商工校園傳來好消息，學校師生參加2016專業英日文詞彙與聽力能力大賽榮獲大獎，這是由國立臺灣師範大學與美國GLAD全球學習與測評發展中心(Global Learning and Assessment Development)共同辦理，目的是運用全球國際職能標準促進我國技職教育人才國際化，符應國際移動力(mobility)的核心能力指標。水里商工學生能獲得大獎即代表著學校在技職教育的用心，也獲得社區的肯定。

專業英日文能力大賽競賽方式採取三級制競賽，依序為校內賽、區域賽及

全國總決賽，各校(或各系科)需先辦理校(系科)內賽，由參賽選手中遴選10%的名額，晉級報名區域賽，全國分6區辦理區域賽，並於國立臺灣師範大學辦理總決賽。本次參與大學院校及高中職學校合計超過 130 所學校，參賽選手人數約達 27,600 位。



比賽學生及指導老師於比賽當日和教育部師資藝教司張明文司長合影(水里商工提供)

水里商工在多位指導老師辛勤的指導下，成績斐然。學生部分在數位多媒體設計類江瑋哲榮獲冠軍，劉秉蓄、林彥宇榮獲季軍，電機電子類辜映勳榮獲季軍，日文單詞組韓宇軒榮獲季軍，資訊(計算機)組陳群翔榮獲金腦獎。教師部分：呂黃新、徐芬霞及李敏蕙老師獲教學卓越獎，資訊科榮獲數位多媒體設計類團體組冠軍、應用外語科日文組及觀光事業科榮獲團體

優勝獎，資訊科及應用外語科日文組更獲得推廣貢獻獎。

水里商工江瑋哲及韓宇軒表示，剛開始對專業英日文完全沒概念，也不知從何處開始增強自己專業英日文的知能，在老師的指導後，才對專業英日文學習範圍及學習技巧開始有初步的認知。練習比賽題目之後，才發現到自己的不足，為了準備全國賽，常常需要額外花時間練習，這一路走來辛勤孤獨，常常同學在休閒的時候還必須獨自的加緊練習，強化對專業詞彙的能力。非常感謝指導老師們在課餘時間不辭辛勞的指導與陪伴，讓我們取得這麼卓越的成績，這段學習與成長過程是很棒的回憶。